
„Kiváló Tehetséggondozó” díj

 
Hazai és határon túli pedagógusokat, tehetség-
segítő szakembereket, valamint települési önkor-
mányzatokat díjaztak a 2022. április 29-én meg-
rendezett Bonis Bona – A nemzet tehetségeiért” 
gálán Budapesten.
A „Kiváló tehetséggondozó“, „Kiváló tehetségfejlesztő” 
és „Kiváló tehetségsegítő”  kategóriákban idén 
összesen 443 szakembert jelöltek. Közülük, a szakmai 
értékelés után választotta ki a Pályázati Bizottság azt az 
58 kiemelkedő munkát végző díjazottat, akik Zsigó 
Róberttől, a Miniszterelnökség családokért felelős 
államtitkártól vehették át kitüntetésüket.
A „Kiváló Tehetséggondozó” kategóriában összesen 

22 pedagógust díjaztak, köztük a Gönczy Pál Álta-

lános Iskolában dolgozó Dobránszkyné Csige Bog-

lárka tanítónőt is, aki hosszú évek óta végzi fele-

lőségteljesen és elhivatottan tehetséggondozó 

munkáját. Tanítványai számos országos és megyei 

versenyen érnek el kimagasló eredményt, elsősor-

ban a matematikai-logikai és térbeli- vizuális tehet-

ségterületen.
Rangos elismeréséhez szeretettel gratulálunk! 

Június 4-én a gyerekeké volt a közösségi ház

Tavaszi
virágosztás

Természetfotó
kiállítás
Tripó Sándor Tamás a Gönczy Pál Általános Isko-

la 7.b osztályos tanuló kiskora óta imádja a ter-

mészetet, az állatvilágot, s főképpen a madár-

világért rajong. A természetet járva számos fotót 

készített hazánk élővilágáról. Az idei évben az 

Országos Erdészeti Egyesület vándortábor fotó-

pályázatának első díját is megnyerte „Metamor-

fózis” című munkájával.
A győztes fotó és számos szebbnél szebb felvétel 

2022. április 26. és május 3. között volt megte-

kinthető a közösségi ház „Lesben” című fotó-

kiállításán.

(Részletek a 3. oldalon.)

A rossz időjárás kissé átírta az idei gyermeknapi 

rendezvény forgatókönyvét, de így is sokan elláto-

gattak a szombat délutáni programokra. A színház-

terem és az előtér vidám gyermekzsivajtól volt han-

gos, de akadt látnivaló a piactéren is. Este táncházba 

várták a józsaiakat.
2 órától színpadi produkciókkal vette kezdetét a józsai 

gyermeknapi program. Ezúttal a gyerekek szórakoztatták 

a gyerekeket: bemutatkoztak a helyi óvodások és isko-

lások tánccsoportjai, a 25 éve alakult Muzsikáló Egész-

ség Alapítvány citerásai, a Fény Felé Alapítvány tánc-

csoportja, mazsorettesek, néptáncosok, énekesek. A szí-

nes színpadi bemutatók szünetében az előtérben lehetett 

kézműveskedni, lézeres puskával célba lőni, volt 

lufihajtogatás, arcfestés, a kicsiknek mini bábszínház, 

kifestő, kirakó. A piactéren óriásbábok szórakoztatták a 

gyerekeket, akik egyenesen Miskolcról érkeztek, hogy 

megelevenítsék Szent György és a sárkány legendáját. 

Nagy sikere volt az óriás buborék készítésnek is. Habár 

az időjárás megtréfált bennünket, mert a szabadtéri prog-

ramok elmaradtak, de így is öröm volt ismét együtt ünne-

pelni a gyermeknapot a két évig tartó pandémia után.
Este fél 7-től táncházzá alakult a színházterem – kor-

osztályi megkötés nélkül. Az érdeklődő felnőttek és 

gyerekek kalotaszegi táncokat tanulhattak Both József 

és Szabó Tímea vezetésével, Bíró Imre és zenekara 

zenei kíséretével. A szerencsés időpontválasztásnak 

köszönhetően ez a táncházi este nemcsak a néptánc 

népszerűsítését szolgálta, hanem egyben tisztelgés is 

volt a nemzeti összetartozás napja előtt is, a trianoni 

békediktátum aláírásának 102. évfordulójára 

emlékezve. 
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